



Автор - Олег Паршев, Пятигорск (Россия).

И мы поплыvём

Наша река
так велика –
пришлось поставить два маяка.
Ладим третий у меня в огороде.
Плыvут пароходы,
летят самолёты –
шлют телеграммы:
«Спасибо, друзья, за маяк,
а то нам никак
не доковылять до речной середины.
Там всюду ямы
и льдины,
и гиппопотамы».
Да, верно, всё так.
Мы знаем и сами,
что где-то у дальней и мрачной пучины
по тайной, неясной научной причине

Автор: Оргкомитет
21.03.2019 18:40

ходят на лодочках под парусами –
неустрашимы и златобороды –
мозолестостопые бегемоты.
Они там возводят холмы и долины,
и гроты,
что увиты медузами
студённопузыми.

А один наш картограф вчера проследил
за движеньем планет.

А потом, шевелюру взъерошив,

примчался на площадь

и там завопил:

«Друзья и коллеги!

Простите, я чуть запыхался на беге,

но молчать нету сил!

Другого берега попросту нет!

Он куда-то уплыл

без кормил

и ветрил!

А может быть, даже к неведомой Веге
вознёсся на звёздной крылатой телеге!».

И мы утешали его, чем могли,

и давали ему кисели.

И подарили ему леденец,

и он поостыл, наконец,

перестал шмыгать носом,

ушёл

играть в волейбол.

Но остались вопросы.

И когда наша даль вечереет,

мы гуляем по скверу

и думаем, спорим, но верим же, верим! –

вернётся сбежавший, исчезнувший берег!

Должно быть, он спрятался просто

на время.

И нам просигналят оттуда огнём.

И мы поплыvём.

Выйди навстречу ей

Звёздный ход протянулся от сна до зарниц.

Старец Нектарий шёл впереди – нёс иней и снег.

Он один знал тот ветер, который арканил птиц,

А в конце тропы нас ждал ледяной ковчег.

Старец Нектарий открывал врата, у него были коды от всех дверей.
Казалось, ещё пара ночей и мы узнаем свои имена,
Но здесь из дупла одного из засохших календарей
Нам прокричали: Спасайтесь! За ближним солнцем рыщет весна!
Мы сомкнули ряды, Нектарий выковал из снега кулак.
У нас не было шансов, нам осталось лишь умереть, сжав топоры.
Но когда впереди показался цветущий сияющий враг,
Мы увидали, что безоружны его миры.

Я прожил там много растущих до самого неба лет.
Нектарий стал молод, одна прекрасная дева нарожала ему детей.
И теперь, когда из моих глаз опадает свет,
Я говорю: Если увидишь весну, выйди навстречу ей.

Месяц династии Май

Ты мне пишешь: опять прохудился овин,
А у Зорьки – вот-вот и отёл.
А пастух-снегочёт из династии Мин
Заедает стихами рассол.
А ещё говоришь: у тебя по весне
В огороде цветёт сингапур,
И тебе вновь придётся в худом шушуне
Разводить кашемировых кур.

А потом слышу я, что малина и выюн
Пьют саке у тебя на крыльце.
А ночной тракторист из династии Мун
Ловит ветер, меняясь в лице.
А берёза с ольхою затяли спор –
Кто на свете милей, чем они,
А по небу парит золотой комбайнёр –
Обрывает последние дни.

В общем, всё хорошо. Ты спекла каравай.
И танцует огонь в очаге.
И царит ясный месяц династии Май,
Держит солнце в подъятой руке...
...А луна вечереет в бокале твоём,
Две метели уснули у ног.
Ты и Космос сидите на кухне вдвоём
И из радуг плетёте венок.

Конкурсная подборка 12. "Месяц династии Май"

Автор: Оргкомитет
21.03.2019 18:40

